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例年であれば 4 月ともなれば外の気温も暖かくなり、花見などの行楽に出かけたくなるもので

すが、今年は新型コロナウイルスの影響でそうもいきません。このウイルスは厄介なことに潜伏

期間が長く、重症になるケースはもちろん、症状が軽いか、無いケースもあるとのことで、無症

状のケースでも他人を感染させてしまう可能性があるということです。 

症状が軽いか無いのであれば、自分が感染しているとも思わず、他人に移してしまう可能性も

あります。免疫力を高めて体調不良にならないようにと頑張っていたとしても、免疫力で軽症に

抑えているのであれば、それがかえって他人を感染させる可能性もあるのでしょうから何と厄介

なことでしょう。 

私たちの活動範囲は、おそらく現在、流行の中心地となっている東京都からは離れているとは

思いますが、それでも各地域で散発的に集団感染が発生してきております。緊急事態宣言の出さ

れていない地域においても、引き続き手洗いの徹底と外出時のマスク着用の励行等に努め、ま

た、政府の方針にある密閉空間、密集場所、密接場面を避けていただくなど、皆様による感染予

防に努めていただきたいと思います。 

 

公認会計士 森 弘毅 

 

さて実体経済においては、国民の外出自粛・海外における経済活動停止などの結果を受けて、

すでに多大な影響を受けております。 

 

資 金 繰 り 関 係 

●新型コロナウイルス感染症特別貸付 

 （対象）最近 1 か月の売上高が、前年又は前々年の同期と比較して、5％以上減少、他 

 （担保・金利）無担保、実質無利子（当初 3 年間基準利率-0.9％） 

 （貸付期間）設備 20 年以内、運転 15 年以内（ともに 5 年間は据置） 

 （貸付限度）別枠にて、国民事業 6,000 万円、中小事業 3 億円 

 （実施機関）日本政策金融公庫、商工中金 

 

●新型コロナウイルス対策マル経融資 

（対象）最近 1 か月の売上高が、前年又は前々年の同期と比較して、5％以上減少して 

いる小規模事業者 

 （担保・金利）無担保、経営改善利率 1.21％より当初 3 年間▲0.9％引き下げ 

 （貸付期間）設備 20 年以内、運転 15 年以内（ともに 5 年間は据置） 

 （貸付限度）別枠 1,000 万円 

 （実施機関）商工会議所等の経営指導を受けた小規模事業者に対し日本政策金融公庫 

所 感 
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●特別利子補給制度 

 （対象）日本政策金融公庫等の「新型コロナウイルス感染症特別貸付」、「新型コロナウ 

イルス対策マル経融資」により借入を行った中小企業者のうち、①個人事業主 

（要件なし）、②小規模法人事業者（売上高 15％減少）、③中小企業者（①、② 

を除く）（売上高 20％減少） 

 （期間）借入後当初 3 年間 

 （補給対象上限）日本政策金融公庫 国民事業 3,000 万円、中小事業 1 億円 

 

●セーフティネット貸付の要件緩和 

 （概要）一時的に売上の減少などをきたしているが、中期的には業績が回復し、かつ 

     発展することが見込まれる中小企業者の経営基盤を強化支援する融資。 

     売上高 5％以上減少といった数値要件にかかわらず今後影響が見込まれる 

事業者も含め融資対象。日本政策金融公庫。 

 （融資限度額）国民事業 4,800 万円、中小事業 7.2 億円 

 （金利）基準金利（据置期間）3 年以内 

 

●日本政策金融公庫の既往債務の借換、新型コロナ特例リスケジュール 

●日本政策投資銀行・商工組合中央金庫による危機対応融資 

 

 

給 付 金 ・ 補 助 金 関 係 

●持続化給付金 

 （対象）小規模事業者他、売上が前年同月比で 50％以上減少 

 （給付額）前年の総売上－前年同月比▲50％月の売上×12 か月 

      法人は 200 万以内、個人業者は 100 万以内 

●IT 導入補助金 

 （対象）中小企業・小規模事業者等 

     在宅勤務制度を新たに導入するため、テレワークに利用できる業務効率化ツー 

ル等を導入する etc 

 （補助額）30～450 万円、補助率 2 分の 1 

 

 

助 成 金 関 係 

 ●雇用調整助成金 

 （概要）休業手当に対する助成率引当（中小企業４／５） 

     解雇等を行わない場合の助成率上乗せ（中小企業９／１０）他 

 ●小学校等の臨時休業に伴う保護者の休暇取得（事業者向け） 

 （概要）年次有給とは別途、有給取得させた企業に対して助成 

     休暇中に支払った賃金×１０／１０（日額 8,330 円を上限） 

次ページへ続く 
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 ●小学校等の臨時休業に対応する保護者支援（個人向け） 

 （概要）子どもの世話を行うため契約した仕事ができなくなっている保護者に対して助成 

    就業できなかった日について 1 日当たり 4,100 円 

 

 ●働き方改革推進支援助成金（テレワークコース等）厚生労働省 

（対象）新型コロナウイルス対策としてテレワークを新規で導入する中小企業事業主 

（助成額）補助率１／２、上限 100 万円 

 

 

税 務 ・ 社 会 保 険 関 係 

 ●納税猶予 

 （対象）2 月以降、売上が前年同期比▲20％減少した事業者 

 （内容）担保不要、延滞税免除 

 

 ●固定資産税の軽減 

 （対象）中小企業・小規模事業者で、収入の減少幅に応じてゼロ又は１／２ 

 （内容）2020 年 2 月～10 月までの任意の 3 か月間の収入の対前年同期比減少率 

     30％以上 50％未満→2 分の 1 減免 

     50％以上減少→全額 

 

●厚生年金保険料等の猶予 

●国民健康保険、後期高齢者医療制度・介護保険料の猶予 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

1918 年 10 月ごろから国内で本格的な流行が始まった。感染はほぼ 3 週間で全国に広がり、

1919 年の夏前には収束した。患者は当時の国民の 4 割約 2,100 万人が感染し、死者は 25 万人に

及んだという。 

しかしこれは前流行で、後流行が 1919 年秋ごろからやってきた。感染は前流行の 1 割に激減

したが、それは多くの人が免疫を獲得したためと言われている。1920 年夏に収束したものの、

最終死者は 45 万人とも試算されている。なんとも大きな数字である。 

（日本経済新聞・井上亮氏記事より）  

過去にもありました 島村抱月が感染で亡くなり、女優の松井須磨子が

後追い自殺するという悲劇も起きた 

詳細は各担当までご連絡お願い致します。 
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社会保険労務士より  

 

 

 

新型コロナウイルス感染症により、臨時休校した小学校等に通う子供を持つ保護者が、その子

供の世話をするため会社を休んだ場合や、事業活動が縮小して会社を休業せざるを得ない場合に

対応した助成金が、厚生労働省から発表されていますのでご紹介します。 

（１）小学校休業等対応助成金  

令和 2 年 2 月 27 日から令和 2 年 3 月 31 日までの間、臨時休業等をした小学校等に通う子供

の世話をするため等により、従業員の申出によって有給の休暇を取得させた場合に助成されるも

のです。この有給休暇は、労働基準法で規定される通常の年次有給休暇とは別に与えるものであ

り、この有給の賃金額は、通常の年次有給休暇と同等の額を支払う必要があります。 

助成金の額は、従業員 1 人につき 1 日当りその従業員の通常の賃金を日額換算した額で、この

額が 8,330 円を超える場合は 8,330 円が上限となります｡ 

この助成金の支給申請期限は､令和 2 年 6 月 30 日までです。 

なお、厚生労働省は 3 月 31 日、この助成金の支給対象期間を延長し、令和 2 年 6 月 30 日ま

で延長すると発表しました。 

（２）雇用調整助成金の特例  

雇用調整助成金は、経済上の理由から事業活動を縮小せざるを得なくなり、従業員を一時的に

休業させたり、教育訓練又は出向等をして、従業員の雇用を維持した場合に休業手当や賃金の一

部が助成されるものですが、今回の新型コロナウイルス感染症の影響を考慮した特例が実施され

ることになりました。特例の内容は次の通りです。 

①休業等の初日が、令和 2 年 1 月 24 日から令和 2 年 7 月 23 日までのものが対象となります。 

②通常の雇用調整助成金の申請に当たっては、事前に計画書の提出が必要ですが、特例では令和

2 年 1 月 24 日以降に初回の休業等がある計画届については､令和 2 年 5 月 31 日までの事後提

出ができます。 

③通常の雇用調整助成金の生産指標の確認期間は 3 か月ですが、特例ではこれを 1 か月としてい  

ます。最近 1 か月の販売量、売上高等の生産指標が前年同期に比べ「10％以上の減少」がある

場合にはこの特例の対象となります。 

④通常の雇用調整助成金では、雇用保険被保険者数や派遣労働者数が最近 3 か月の平均値が前年  

同期比で一定程度増加している場合は対象となりませんが、特例ではこの要件はありません。 

⑤通常の雇用調整助成金では、事業所設置後 1 年未満は対象となりませんが、特例では助成対象  

となり、令和 2 年 1 月 24 日時点で事業所設置後 1 年未満の事業主の場合は、生産指標を令和

1 年 12 月の指標と比較することとなります。 

助成金の額は、休業した場合は休業手当の賃金相当額の 3 分の 2(大企業は 2 分の 1）で、従業

員 1 人 1 日当たり 8,330 円が上限です。新型コロナウイルス感染症拡大を受けて、厚生労働省は

28 日、上記助成率を中小企業については 5 分の 4 に、大企業は 3 分の 2 に引き上げ、更に上記

③の生産指標の低下幅を「5％以上の減少」に緩和することを発表しました。 

 

助成金の受給要件に該当するかどうかや申請に関する詳細などにつきましては、幣事務所まで

お問合せください。                     社会保険労務士 白澤 貴夫  
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株式を譲渡したときの税金について！！ 

その株式の取得価格がわからない場合どうしようか？ 

 

  政府が長い間「貯蓄から投資へ」というスローガンを掲げてきたこともあり、株式(有

価証券)を保有している家庭も増えてきている様です。  有価証券の譲渡所得申告は平

成 14 年から特定口座制度が導入されたことで、上場株式の譲渡所得の申告は簡単にな

りましたが、特別口座や一般口座で保有している方がその銘柄の株を譲渡した場合に

は、自らがその購入価格を確認しなければなりません。特に株式を相続した場合などは

その取得価格がわからないケースが多いと思われます。 

  今回は、株式等の譲渡所得等の申告において、株式等の取得価額が不明な場合の確認方

法をお伝えしたいと思います。 

 

基本的な手順 

株式等の取得価額の確認方法は、まず手元に（1）「証券会社の取引報告書」があれば、これで確認が取れ

ます。これが無い場合は（2）「証券会社の顧客勘定元帳」（10 年保存）を証券会社で確認してもらいます。

証券会社で保存期限が切れてしまって「顧客勘定元帳」が無い場合は、（3）日記帳や預金通帳等の手控えと

いう順になります。 

 では、上記(1)～(3)で確認できない場合にどうしたらよいでしょうか、その場合には、株式の名義書換日を

把握し、その日の株価（終値）を基に取得価額を求めるという方法になります。そのための方法を説明します。 

 

株式異動証明書の取得  

・各銘柄の株主名簿管理人（信託銀行の証券代行部）に対して、電話により「株式異動証明書」の送付を依頼

します。  

・電話以外（郵便または E-mail）による問い合わせはできません。 

・回答まで 1 週間ほどかかります。  

 

 「株式異動証明書」とは、株主名簿管理人（信託銀行の証券代行部）が株主の保有株式数の推移を対象銘柄

ごとに証明するもので、異動年月日、取引区分、株主名簿株式数（増加株式数・減少株式数）、差引残株式数

などが記載されています。 

  

 名義書換日の株価（終値）の確認  

・JPX（日本取引所グループ）に対して、次の(1)～(3)の必要事項を記載の上、 

「〒103-8220 東京都中央区日本橋兜町 2-1 東京証券取引所 情報サービス部 株価担当」 へ送付します。 

 

 (1) 調べたい銘柄名（銘柄コード）と年月日   

・銘柄は、当時の会社名を記入します。   

・１回の問合せの上限は全銘柄合計で 20 日分です。 

 (2) 回答書に記載する氏名 

 (3) 連絡先氏名、電話番号  

・E-mail（databank-geppou@jpx.co.jp）での依頼も可能です。  
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・電話や FAX による問い合わせはできません（上記の信託銀行とは逆です）。 

・回答に 1 週間ほどかかります。  

 

  特定口座での取引をしていない場合には、このような面倒な作業が必要になってしまいます。今はネット取

引も多くなっていますから（1）「証券会社の取引報告書」のプリントアウトもしていない場合は、手元に何

も書類が残らない状況になります。これから取引を行う方は特定口座を使うことをおすすめします。 

なお、取得価格がわからない方の取得費は譲渡価格の 5％となります。また、譲渡益（売値－取得

費）の 20.315％（国税 15.315％地方税 5％）が税金となります。 

 

税理士 武井 秀樹 

 

 

 

 

仕事が速い人とは、時間を効率的に使ってすべき仕事を見極めながら片付

け、人をうまく使って任せられる仕事は人に任せることのできる人。 

大切なのは、「力の入れどころを見極める」こと。 

著者は税理士、建設会社役員、大学講師、時間管理コンサルタント、セミ

ナー講師と 5 つの仕事を持ち超多忙でありながら、毎日定時に退社しプライ

ベートの時間も充実させているスピード仕事術の達人。かつては「深夜残業

が当たり前だった」著者が「仕事が速い人」に生まれ変わることができた理

由は「注力すべき仕事を最速で終わらせるコツ」にあった。 

そのコツを 7 つの原則として分かりやすく説明しているのが本書です。 

これを読めば毎日定時退社できる！ 

日々の生活の中で自分の時間を増やしたい人、必読の一冊です。 

 

今泉 典子 

  

仕事が速い人は、 

これしかやらない 

著 者：石川和男 

出版社：PHP 研究所 

定 価：1,500 円+税 

【杉本敦美 作品集より】 
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次に、私の住所地の太田市へ住民票に旧姓を記載する方法について電話してみました。 

 

市役所「戸籍謄本が必要です。住民票に記載する旧姓はひとつしか選べません。その戸

籍には入れたい旧姓が入っていますか」 

 

私「入ってます」 

 

市「一度住民票に記載されると旧姓を消すことはできません」 

 

私「そうなんですか、いちおう家族に相談してみます」 

 

12 月の忙しい時期で申し訳ないと思いつつここは急を要するため（というより是が非でも免許

証に旧姓を入れたくて）念のため夫に電話でざっと状況を説明したところ、いいよと快諾を得ま

した。 

そんなこんなで急ぎたいのはやまやまでしたが、なんだかんだ年末のため仕事が詰まっていた

ので、太田方面に行ったときに市役所に寄ることにしました。 

数日後、太田市役所の市民課で住民票に旧姓を記載したいと告げたところ旧氏記載請求書を渡

され、戸籍謄本と一緒に提出するよう言われました。やっぱり、そう来ると思ったよ、戸籍取れ

って。「本籍地が太田なんですけど、それでも必要ですか」と訊ねたところ、「必要です」と。 

 

私「戸籍謄本は還付してもらえるんですか」 

 

市「できません」 

 

私「ちょっと考えさせてください」 

 

とその場を去ることに。 

ここで「いやいや、データで見ればわかるでしょ、それも最新のが。無駄でしょう、戸籍謄本

を紙で出すのが」などと 1 時間くらいは粘りたいところだったのですが、なんせ年末で私もそれ

なりに忙しかったので引き下がりました。戸籍謄本代 450 円が惜しいのではないのです、その無

駄な行為が問題なのです。きっと決まりで必要書類はこれとなっているのでしょう。しかし無駄

なことは無駄と是正していくべきなのです。私もきちんとした下調べをして理論武装をして行く

べきでした。 

年明け、もう一度、住民票に旧姓を入れるため太田市役所を訪れました。 

前回もらっておいた旧氏記載請求書を提出するとやはり戸籍謄本を添付するよう指示されまし

た。しかし、窓口で押し問答することもなく、戸籍謄本（抄本）を取得しました。制度に屈した

ことは悔しいですが、仕事に追われていたことと、何よりも本件を記事にする本誌「事務所通信

運 転 免 許 証 に 旧 姓 を 載 せてみ る② 

～ 住民票記載編 ～ 
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えん」の締切が迫っていたからにほかなりません。もう私には役所で押し問答している時間など

数分だってなかったのです。 

受取窓口で、なんの愛想もへったくれもない能面のような市役所の女性から「お取りくださ

い」と戸籍抄本を不機嫌に出されました。えーと、私、あなたを怒らせるようなことでもしまし

たっけ。 

隣の窓口に移り、戸籍抄本と一緒にもう一度旧氏記載請求書を提出しました。職員に戸籍抄本

に記載したい旧姓があることの確認をされたあと、あちらでお待ちくださいと告げられること数

十分。 

できました、できました 「氏名」欄の横の「旧氏」欄に「米澤」と入っています。 

 

ちなみに、旧氏の欄がなかった頃の住民票はこんな感じでした。 

 

ところで、結局、戸籍抄本を私が手にしていた時間は数十秒でした。ああ 450 円…。 

 

 

司法書士 米澤 智子 
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毎月発生する給与明細の発行処理。「用紙コスト」「封入コスト」「郵送・配布コスト」と多

くの作業負担がございます。これらのコストや時間を大幅に軽減することができるサービスが

「給与明細のクラウド型サービス」です。 

平成 19 年 1 月 1 日以後に交付する給与明細書について、一定の要件の下で、書面による交付

に代えて電磁気的方法により提供することが可能になりました。 

ご利用の給与計算ソフトにもよりますが、クラウドへのアップロードのひと手間だけで、印

刷・配布が不要になります。従業員様はスマートフォンでも PC でも、ネットが繋がる環境であ

れば明細の確認を行うことができ、また必要に応じて印刷することもできます。 

 森会計事務所では、給与明細のクラウド型サービス導入のお手伝いをしております。担当ま

でお気軽にお申しつけ下さい。 

 

 

 

 

 

 

山本 亜希子 

 

コロナウイルスの影響で学校が休校になり、早一か月。お子様のいる家庭

では様々な工夫を凝らして子供との時間を過ごしていると思います。我が家

でも、ドリルを使った家庭学習、縄跳び、トランポリン、料理、写し紙…等

いろいろなことに挑戦していますが、今回は、100 円均一で見つけた紙粘土

で遊んでみました。 

 

粘土ベラ、粘土板等の道具も、全て 100 均で揃えることができます。 

家にある絵の具を粘土に混ぜ込んだり、塗ったりして、カラフルな作品が出来上がりました。 

                        

 

 

 

 

 

 

 

私も子供の頃以来久しぶりに挑戦してみましたが、大人も楽しむことができますよ。 

 

渋谷 和美  

アップロード 閲 覧  

粘土が乾きやすいので、塗れ布巾をかけたり 
水を足して調節するのが難しかったです。 

給与担当者

• 給与計算ソフト

給与明細クラウド型
サービス

• データセンター

• サーバー

従業員様

• パソコン・
スマートフォン
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東北自動車道・福島飯坂 IC から約 10 分、飯坂温泉に向かう。 

飯坂温泉の共同浴場は古くから飯坂町民の内風呂として利用されていました。現在 9 つの共同浴

場があり、湯の町、坂の町の風情を充分に伝えてくれます。 

どのお湯もクセのないまろやかなお湯で、湯冷めしにくく肌がツルツルになります！！ 

鯖湖湯（さばこゆ） 

① 古くから日本最古の木造建築共同浴場として親

しまれ、元禄 2 年（1689 年）に飯坂に訪れた松

尾芭蕉もこの湯に入ったと言われています。 

そして平成 5 年に明治時代の共同浴場を再現

し、ヒバ材を使用して改築されました。 

② 脱衣所と浴室は分かれていません。一部カギ付

きの棚があり、広めの脱衣所となっています。 

③ お湯はとにかく熱いです。何度もかけ湯をしてから入ることをお薦めします。 

④ 町外（観光客）の皆さんにも楽しんでもらえるように適当（43～44℃）にうめて入浴して下

さいとの貼り紙がありました。 

波来湯（はこゆ） 

 飯坂温泉駅のすぐ隣です。2011 年建て替えオープン

しました。写真のように和風の外観が特徴です。 

熱い湯と温い湯の 2 つの浴槽がありますので、好みに

応じて楽しんでください。 

森 富夫 

 

  

福島・飯坂温泉 

「共同浴場・鯖
さば

湖
こ

湯
ゆ

・波来
は こ

湯
ゆ

」 

 

 波来湯（はこゆ） 
住 所 ：福島市飯坂町字十綱町 30 番地 

Ｔ Ｅ Ｌ ：- 

時 間 ：午前 6：00～午後 10：00 

料 金 ：300 円 

定 休 日 ：火曜日 

泉 質 ：アルカリ性単純温泉 

効 能 ：神経痛・筋肉痛・冷え性・疲労回

復・健康増進等 

駐 車 場 ：3～4 台駐車 OK   

200m 先に無料 P あり 

 

鯖湖湯（さばこゆ） 
住 所 ：福島市飯坂町字湯沢 32 番地 

Ｔ Ｅ Ｌ ：- 

時 間 ：午前 6：00～午後 10：00 

料 金 ：200 円 

定 休 日 ：月曜日 

泉 質 ：アルカリ性単純温泉 

効 能 ：神経痛・筋肉痛・冷え性・疲労

回復・健康増進等 

駐 車 場 ：右手に有料駐車場あり 
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森・白澤・米澤合同事務所 

税理士法人 森会計事務所 

森 弘毅 公認会計士事務所 

白澤貴夫 社会保険労務士事務所 

米澤智子 司法書士事務所 

群馬県邑楽郡大泉町坂田 4 丁目 20 番 22 号 

TEL 0276-63-6011 FAX 0276-63-6056 

E-mail morikaikei@mva.biglobe.ne.jp 

URL http://www.morikaikei.jp/ 

税務・労務カレンダー 
 

 税務 労務 

５
月 

 

□ 3 月決算法人の確定申告 ··········· 6 月 1 日(月)まで 

□ 9 月決算法人の中間(予定)申告 ··· 6 月 1 日(月)まで 

□ 個人住民税の特別徴収税額の通知            

 ·················································· 6 月 1 日(月) 

□ 4 月入社社員の雇用保険資格取得

の提出 ··················· 5 月 11 日(月) 

□ 4 月分の社会保険料の口座振替日 

 ···························· 6 月 1 日(月) 

・自動車税は、4 月 1 日現在の自動車所有者に対して課税されますので、期限までに納付しましょう。 

・若葉マークの車が増える時期ですので、マイカー通勤者や営業車を利用する従業員に安全運転を指

導しましょう。 

・冬服から夏服への衣替えの準備を行いましょう。 

 

６
月

 

□ 4 月決算法人の確定申告 ········· 6 月 30 日(火)まで 

□ 10 月決算法人の中間(予定)申告            

 ··········································· 6 月 30 日(火)まで 

□所得税予定納税額の通知 ·········· 6 月 15 日(月)まで 

□ 労働保険の年度更新手続きの受付

開始                    

 ········ 6 月 1 日(月)～7 月 10 日(金) 

□ 5 月分の社会保険料の口座振替日 

 ··························  6 月 30 日(火) 

・6 月支給の給与から新年度の個人住民税の特別徴収が始まりますので、給与明細などへの記載を確認

しましょう。 

・労働保険の年度更新手続きが 6 月から始まりますので、遅れない様手続きをしましょう。 

・中元・暑中見舞状の手配を始めましょう。 

７
月

 

□ 5 月決算法人の確定申告 ········· 7 月 31 日(金)まで 

□ 11 月決算法人の中間(予定)申告            

 ··········································· 7 月 31 日(金)まで 

□ 所得税の予定納税額(第 1 期分)の納付 

 ··········································· 7 月 31 日(金)まで 

□ 固定資産税第 2 期分の納付               

 ··········································· 7 月 31 日(金)まで 

□ 健康保険・厚生年金保険の算出基

礎届の提出               

 ········ 7 月 1 日(水)～7 月 10 日(金) 

□ 労働保険の年度更新手続き    

 ···························· 7 月 10 日(金) 

□ 6 月分の社会保険料の口座振替日 

 ··························  7 月 31 日(金) 

 

・夏物商戦に向けパート・アルバイトを確保しましょう。 

・中元・暑中見舞状の手配・発送をしましょう。 

・夏場の健康管理に気を配りましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 だんだんと暖かくなり、過ごしやすい気温

の日が多くなってきた今日この頃、皆様いか

がお過ごしでしょうか。 

 最近の自粛ムードもあり、自宅で過ごす事

が多くなったので、ここぞとばかりに本を読

んだり新しいゲームを始めたりとインドアを

楽しんでいたら、かつてないほどの運動不足

に…。運動、がんばります…。 
大谷 佳夫里 

mailto:morikaikei@mva.biglobe.ne.jp

